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De 1 a4 joueurs.
Compétence travaillée :
Le complément a I’entier supérieur
Matériel : ;ll
Cartes memory a imprimer 04
F

- Imprimer les cartes sur papier de 2 couleurs
différentes (une pour les nombres, une pour le
complément) 23’ 75

- Imprimer les cartes sur papier blanc si les 2 paquets
sont mélangés

But du jeu :
Associer chaque nombre a son complément

Déroulement :

Niveau 1 : complément au dixiéme

Niveau 2 : complément au centieme

Il est possible de mixer les 2 niveaux.

Par groupe de 5 enfants maximum, un éleve est désigné meneur de jeu. Les cartes sont retournées
face cachée sur la table : 1 tas nombres de départ, 1 tas compléments. Le meneur de jeu dispose de
la fiche autocorrective pour vérifier les réponses des joueurs.

Chacun son tour, un éléve retourne une carte nombre de départ et une carte complément. Il vérifie si
la paire est correcte. Si cela est le cas, il annonce le résultat au meneur qui valide ou non. Si le

résultat est juste, il remporte les cartes. Puis, c'est le tour du joueur suivant.

Le gagnant est celui qui possede le plus de paires.

Adaptations possibles :

Mélanger les 2 paquets de cartes

Signification des symboles :

[ ] [ ]
ié W =,
Nombre de joueurs : Besoin de matériel : Nécessité d'imprimer : #=8 oy
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20,6 10,7 35,9 9,8
5,3 1,5 41,4 73,2
19,1 92,5 127,1 13,7
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23,715 | 23,46 8,56 12,25
18,31 | 35,11 | 64,08 6,18
45,92 | 37,82 4,53 83,03




025 | 054 | 044 | 0,75
069 | 089 | 092 0,82
008 | 018 | 047 | 0,37
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Cartes vierges




Signification des symboles :

o o
P W =, P
Nombre de joueurs : Besoin de matériel : Nécessité d'imprimer : #=8 ou *—



Fiche auto-correction DECI-MEMORY

Niveau 1

Niveau 2

20,6 + 0,4 =21
10,7+ 0,3=11
35,9 +0,1=36
9,8 +0,2=10
53+0,7=6
15+05=2
41,4+ 0,6 =42
73,2+0,8=74
19,1 +0,9=20
92,5+0,5=93
127,1 + 0,9 =128
13,7+ 0,3=14

23,7/5+0,25=24
23,46 + 0,54 = 24
8,56 +0,44 =9

72,25+ 0,75=73
18,31+ 0,69 =19
35,11 + 0,89 = 36
64,08 + 0,92 = 65
6,18 +0,82=7

45,92 + 0,08 = 46
37,82 + 0,18 = 38
4,53+0,47=5

83,63 + 0,37 = 84

Signification des symboles :

[ ] [ ]
Nombre de joueurs : w w

=

Besoin de matériel : =

W

Nécessité d'imprimer : = ou




